
Саморегулируемая организация -
Ассоциация <<СТРОИТЕЛИ КРЫМА>

Протокол ЛЪ 4124-ДК
заседания .Щисциплинарной комиссии

г. Симферополь <02> февраля2024 года

Место tIроведения заседания: г. Симферополь, ул. Севастопольская, 4|Д, офис l07.
Заседание открыто: 10 часов 00 минут.

Из 3 членов rЩисциплинарной комиссии зарегистрировано 3:

- Кузенский Антон Владимирович - Председатель,Щисциплинарной комиссии;
- Смирнова Елена Сергеевна - член комиссии;
- Мордвинов Владимир Валентинович - член комиссии.

Кворум для проведения заседания имеется, заседание правомочно принимать решения.

РЕШЕНИЕ ПРОЦЕДУРНЫХ ВОПРОСОВ

СЛУШАЛИ:
Председателя, который предлоямл избрать секретарем заседания Мордвинова

Владимира Валентиновича и поручить ему вести подсчет голосов при голосовании. ,Щругих
предложений не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ:
кЗАD - 3 zолоса, (ПРОТИВ> - 0 zолосов, кВОЗДЕРЖАЛСЯD - 0 zолосов.

РЕШИЛИ:
Избрать секретарем заседания Мордвинова В.В. и поручить ему вести подсчет голосов

при голосовании.
СЛУШАЛИ:

Председателя заседания, который ознакомил участников заседания с проектом
Повестки дня и регламентом работы заседания.

повестка дня:
1. О применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного

воздействия.
2, О возобновлении права осуществления строительства, реконструкции,

капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства в отношении члена
Ассоциации.

РВГЛАМЕНТ РАБОТЫ:
Продолжительность выступления докладчиков - не более 10 минут, Ответы на

вопросы участников по каждому вопросу повестки дня - не более 10 минут. Председатель
заседания вправе предоставить дополнительное время для обсуждения вопросов, tlo
существу.

Председательствующим очередное заседание объявлено открытым,

ХОД ЗАСЕ{АНИЯ:
1. О применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного

воздействия.
СЛУШАЛИ: Председателя Щисциплинарной комиссии, который сообщил, что в

,Щисциплинарную комиссию Ассоциации поступили материалы проверок, проведенных в



ОТНОШеНИИ ООО <ФАВОРИТЮГПЛЮСу (ИНН 9102169940), ООО <БАЛИ3у (ИНН
91022б7602), ооо <Варуна> (инн 920l512502), ооо кЮхсньtй doM> (Инн g102008750),
ооо кНовАтор> (инн 9l05002604), ооо кКрьtмСmройИнвесmл (ИНн 910223320I),
ооо кРЕАл инвЕс7, (инн 91022б1336), ооо кЛЕВКопоЛъ-С> (инн 9108126037),
ООО кПОРТ кИНКЕРМАН> (ИНН 9201528446), ООО кЭII-КОМ> (ИНН 91020б0076).

председатель также сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо кФАворитЮгплюс> бьlли выявлены нарушения требований стандартов и
внутренних документов Ассоциации) условий членства в Дссоциации (п. 4.2
КВаЛификационного стандарта <<Руководитель строительной организации)), п, 2 ч.6 ст. 55,5
фадостроительного кодекса Российской Федерации, п. 7,2.3 Поло}кения <<о членстве в
саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, О размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
взносов)), п. l0.7, 10.12 Положения <<о членс,гве в саморегулируемой организации, в том
числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и
уплаты вступительного взноса, членских взносов)>, ст, 212 Трулового кодекса Российской
ФедерациИ,п.З.2.б Положения <<о.lленстве в саморегулируемой организации, в том числе о
требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты
вступительного взноса, членских взносов>).

Що заседания,Щисциплинарной комиссии членом Ассоциации усгранены нарушения п.
10.7, 10.12 Полоя<ения <<о членстве в самореГулируемой ор.аrrзацr", в том числе о
требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты
встуtIительного взноса, членских взносов)).

Посryпило предложение применить в отношении ооо кФАворитЮГПЛЮСл меру
дисцип,пинарного воздействия I] виде прuосmановленuя права осуlцесmвленая
сmроumельсmва, реконсmрукцаа, капumальноzо ремонmа, споса обьекmов капаmальноzо
сmроаmельсmва сроко]п на 90 каленdарньtх dней.

.Щалее Кузенский А.В. сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо кБАЛИ3D были выявлены нарушения требований стандартов и внутренних
документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (гr. 2 ч. б ст. 55.5
фадострОительного кодекса Российской Федераuии) п. 7.2.з Полоrкения <о членстве в
саморегулируемой органLIзации) в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплатЫ вступитеЛьногО взноса, чJIенских
ВЗНОСОВ)), П. 10.7, 10.12 ПОЛОЖения <<О членстве в саморегулируемой организации, в том
числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расче.га и
уплаты вступительного взноса, членских взносов>).

Поступило предложение применитЬ в отношении ооо кБАЛИ3l меру
дисциплинарного воздействия в виде прuосmановленая правu осуu4есmвленLlя
сmроumельсmва, реконсmрукцuu, капumLльноzо реJионmа, сноса объекmов капumальноzо
сmроumельсmва сроко.u но 90 каленdарньtх dней,

также председатель сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
стороны ооо KBapytta> были выявлены нарушения требований стандартов и внутренних
документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. 2 ч, б ст. 55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 7.2,З Положения <<о членстве в
самореryлируемой организации) в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплатЫ встуIIитеЛьногО взноса, членскиХ
взносов>).

поступило предложение применить в отношении ооо kBapyttall меру
дисциплинарного воздействия в виде праосmановленuя права осушцесmвленая
сmроаmельсmва, реконсmрукцаu, капumальноzо ре,rпонmа, сноса обьекmов капumальноzо
сmроumельсmва сроком на 90 каленdарньtх dней.

Кузенский А.В, далее сообrцил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
сторонЫ ооО <IОнсньtй doM>, ООО кНоВАТОЬ), ООО кКрымСmройИнвесm> бьlли
выявленЫ нарушенИя требоваНий стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий



ЧЛеНСТВа В Ассоциации (п. |0.7, 10.12 Полох<ения <О членстве в саморегулируемой
ОРГаНиЗации, В ТоМ числе о требованиях к членам саморегулируемоЙ организации, о размере,
порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов>).

В свою очередь ООО <Южный дом>> представлены письменные пояснения, Члены
комиссии ознакомились с представленным документом.

Поступило предложение применить в отношении ООО кIОсrcный doM>, ООО
кНоВАТоР>, ооо кКрымСmройИнвесm) меру jIисциплинарного воздействия в виде
прuосmановленuя права осуulесmвленuя сmроumельсmва, реконсmрукцuа, капumальноzо
РеJ'ИОНmа, сНоса объекmов капumальноzо сmроаmельсmва сроком на 60 каленDарньtх dней.

Председатель такя(е сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
СТОРОНЫ ООО кРЕАЛ ИНВЕСТ> бьlли выявлены нарушения требований стандартов и
внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. 4.1
Квалификационного стандарта <Руководитель строительной организации>).

Посryпило предложение применить в отношении ООО кРЕАЛ ИНВЕСЪ) меру
дисциплинарного воздействия в виде преdvпрееrcdенuя.

Щалее КУзенский А.В. сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
СТОРОНЫ ООО кЛЕВКОПОЛЪ-Сrr были выявлены нарушения требований стандартов и
внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации (п. l0.7, 10.12
Положения <<О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к
ЧЛеНаМ СаМореГУлируемоЙ организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного
взноса, членских взносов>).

Що заседания .Щисциплинарной комиссии членом Ассоциации устранены выявленные
нарУшения. Поступило предло}кение не прuлrеняmь меру dасцапланарноzо возdейсmвuя в
отношении члена Ассоциации,

Также председатель сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
СТОРОНЫ ООО КПОРТ (ИНКЕРМАН> бьтли выявлены нарушения требований стандартов и
ВнУтренних документов Ассоциации, условиЙ членства в Ассоциации (п. 2 ч. б ст. 55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 7.2,З Положения <О членстве в
СtlМОреГУЛирУемоЙ организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
взносов>).

До заседания Щисциплинарной комиссии членом Ассоциации устранены выявленные
нарушения. Поступило предлох(ение не прuлrеняmь ,меру duсцаплuнарноzо возdейсmвая в
отношении члена Ассоциации.

КУзенский А.В. далее сообщил, что в ходе проведения проверочных мероприятий со
СТОРОНЫ ООО кЭН-КОМ> были выявлены нарушения требований стандартов и внутренних
ДОкУМенТов Ассоциации, условиЙ членства в Ассоциации (п. б.3 Положения <О членстве в
СаМОреryлирУемоЙ организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских
ВЗНОСОВ), п.1.8 Полох<ения (О порядке ведения реестра членов саморегулируемой
ОРГаНИЗаЦИИ)), П. 10.7, 10.12 Положения <<О членстве в саморегулируемой организации, в том
числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и
уплаты вступительного взноса, членских взносов>),

поступило предло}кение применить в отношении ооо кэн-ком> меру
дисциплинарного воздействия в виде uсключенuя uз членов Ассоцаацuu.

,Щругих предложений не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ:
к3А> - 3 zолоса, кПРОТИВ> - 0 zолосов, кВО3[ЕРЖАЛСЯ> - 0 zолосов.
Решение принято.
РЕШИЛИ:

I, Прuменumь меру dасцuпланарноzо возdейсmвuя в ваdе прuосmановленuя права
осуIцесmвленuя сmроumельсmва, реконсmрукцаа, капLtmальноzо ремонmа, сноса объекmов
копumальноzо сmроumельсmва сроко,и на 90 каленdарньtх dней в оmноLuенаа:



- ООО кФАВОРИТЮГПЛЮС> (ИНН 91021б9940);
- ООО кБАJIИЬ) (ИНН 91022б7602);
- ООО кВаруна> (ИНН 9201512502).

2. Прuменаmь меру dасцuплаtларноzо возdейсmвuя в вuDе праосmановленuя правп
осуlцесmвленuя сmроumельсmва, реконсmрукцuu, капumально?о РеJионmп, cltoca ооьекmов
капum(ulьноzо сmроumельсmва сроком на б0 каленdарньtх dней в оmнолаенuu:
- ООО кЮlrcный dолt> (ИНН 9102008750);
- ООО кНОВАТОР> (ИНН 9I05002604);
- ООО кКрымСmройИнвесmD (ИНН 9l02233201).

3. Прu"менumь Jчrеру dасцuпланарноzо возdейсmвая в Btlde преDупрелсdенuя об
обязаmельном усmраненuu влrlявленньlх нарушенuй в оmноuленаu ооо dЕАл йнввсl,,
(инн 9I022б1336).

4. Не прuменяmь меру duсцuплuнарноzо возdейсmвuя в оmноlценuu:
- ООО dЕВКОПОЛЪ-О) (ИНН 910812б037);
- ООО кПОРТ кИНКЕРМАЬ) (ИНН 920152S446).

5. Реко"uенdоваmь Презuduуму Ассоцuоцuч прчлrенumь меру duсцuплuttарноzо
возdейсmвая в вuDе uсключенuя аз членов Асеоцuацаа в оmноLuенuч ооо <эн-kому
(инн 9l020б0076).

2, О возобновлении права осуществления строительства, реконструкции,
капитального ремонта, сноса объектов капитального строителLства в отношении члена
Ассоциации.

СЛУШАЛИ: Председателя .Щисциплинарной комиссии, который сообщил, что l]
.Щисциплинарную комиссию Ассоциации поступили материчшы проверок, проведенных в
отношении ООО кПОРТ кИНКЕРМАНD (ИНН 9201528446).

Также Кузенский А.В. сообщил, что ранее в отношении ооо кПоРТ кИНКЕРМлНу
была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объеrс.гов
капитального строительства.

В настоящее время ооО (ПоРТ кИНКЕРМАНу устранены ранее выявленные
нарушения.

посryпило предложение возобновumь право осуu4есmвленuя
ре ко нс mрукцuu, кап umLльноzо р еrпо нmа, с но са о бъекmов кап аmально zo
оmноuленuu ооо кПоРТ кИНКЕРМАЬ).

Щругих предложений не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ:
к3Ау - 3 zолоса, кПРоТИВ> - 0 zолосов, кВО3!ЕржАлсЯ) - 0 zолосов.
Решение принято.
РЕШИЛИ:

Возобновumь с 02.02.2024 zoda право осуIцесmвленuя
ре ко н с mру к ца u, ка п um(ul ь н о 2о р е]ио н mа, с н о са о бъ е кmо в ка п umал ь н о zo

4б).
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